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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Υποβολής Αιτήσεων συμμετοχής για το πρόγραμμα
«ΚΑΛΥΨΗ»

Έχοντας υποψη:
1. Τις διαταξεις του αρθρου 8 και της παρ. 6 του αρθρου 45 του ν. 5006/2022 «Σπιτι

μου - στεγαστικη πολιτικη για τους νεους, αξιοποιηση της δημοσιας περιουσιας
για κοινωνικη κατοικια, στεγαστικη αποκατασταση πυροπληκτων στην περιοχη
«Ματι» και αλλες διαταξεις.» (Α΄ 239),

2. Την αρ. 24777/7-3-2023 κυα με θεμα «Καθορισμος των ορων και προϋποθεσεων
υλοποιησης του προγραμματος ΚΑΛΥΨΗ» (Β΄ 1315)

3. Την απο 19-05-2023 Προγραμματικη Συμβαση μεταξυ του Υπουργειου Εργασιας
και  Κοινωνικων  Υποθεσεων,  του  Οργανισμου  Προνοιακων  Επιδοματων  και
Κοινωνικης Αλληλεγγυης (ΟΠΕΚΑ), του Δημου Καρδιτσας και της Αναπτυξιακης
Καρδιτσας  Αναπτυξιακης  Ανωνυμης  Εταιριας  Ο.Τ.Α.,  για  το  προγραμμα
στεγαστικης συνδρομης «ΚΑΛΥΨΗ» (ΑΔΑ: 6Λ3Ε46ΜΤΛΚ-ΝΧΨ),

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος 

«ΚΑΛΥΨΗ»

καλεί 

Άτομα  ηλικιας  εικοσι  πεντε  (25)  εως  τριαντα  εννεα  (39)  ετων,  οι  οποιοι
περιλαμβανονται στις ωφελουμενες μοναδες Ελαχιστου Εγγυημενου Εισοδηματος κατα
τον  μηνα  Μαρτιο  του  2023 και  κατοικουν  εντος  του  Δημου Καρδιτσας,  οπως  αυτο
προκυπτει  απο  την  αιτηση  για  το  Ελαχιστο  Εγγυημενο  Εισοδημα,  να  υποβαλλουν
αιτηση συμμετοχης στο προγραμμα Καλυψη.  

Ο  αιτων  μπορει  να  ειναι  ο  δικαιουχος  της  αιτησης  του  Ελαχιστου  Εγγυημενου
Εισοδηματος,  ο/η  συζυγος  αυτου  (η  μελος  συμφωνου συμβιωσης)  η  φιλοξενουμενο
μελος νοικοκυριου του Ελαχιστου Εγγυημενου Εισοδηματος, που επιθυμει να διαμεινει
σε  νεα  κατοικια.  Στην  αιτηση  συμπληρωνονται  τα  μελη  του  νοικοκυριου  που  θα
συμμετεχουν στο προγραμμα Καλυψη, ητοι το συνολο των μελων που θα διαμενουν
κατω απο την ιδια στεγη στο πλαισιο του Προγραμματος. 
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Ο αιτων και τα υπολοιπα μελη του νοικοκυριου εντασσονται στο Προγραμμα, εφοσον
πληρουν τις ακολουθες προϋποθεσεις:

α. Δεν εχουν ιδιοκτητη πρωτη κατοικια.
β. Η εγκεκριμενη αιτηση για το Ελαχιστο Εγγυημενο Εισοδημα εχει υποβληθει για
τον Δημο Καρδιτσας.  

Ο  αιτων και  τα  υπολοιπα  μελη του νοικοκυριου  που πληρουν τα  ως  ανω κριτηρια
μοριοδοτουνται, μεταξυ των νοικοκυριων που υποβαλλουν αιτηση στον Δημο, με βαση
τα κατωθι κριτηρια:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ
1 Πολυτεκνες οικογενειες 10
2 Τριτεκνες οικογενειες 9
3 Άτομα με Αναπηρια (67% και ανω) 8
4 Νοικοκυρια  στα  οποια  εχει  κοινοποιηθει  εκτελεστη  δικαστικη  αποφαση

εξωσης απο ενοικιαζομενη κατοικια η διαταγη αποδοσης μισθιου
7

5 Μονογονεϊκες οικογενειες 6
6 Οικογενειες με ενα η δυο παιδια 5
7 Άνεργοι εγγεγραμμενοι στη Δημοσια Υπηρεσια Απασχολησης 4
8 Άτομα  η  οικογενειες  που  φιλοξενουνται  σε  δομες  φιλοξενιας  γυναικων

θυματων βιας 
3

9 Άτομα η οικογενειες που φιλοξενουνται ως μελη σε νοικοκυρια του ΕΕΕ 2

Η μοριοδοτηση γινεται αθροιστικα για τα νοικοκυρια που πληρουν περισσοτερα απο
ενα  εκ  των  παραπανω  κριτηριων,  με  την  εξαιρεση  των  κριτηριων  1,  2  και  6.  Σε
περιπτωση  ισοβαθμιας  προτεραιοποιουνται  τα  νοικοκυρια  που  πληρουν  σωρευτικα
περισσοτερα κριτηρια του ανωτερω πινακα.

Με την Αιτηση προσκομιζονται στους Δημους τα δικαιολογητικα που τεκμηριωνουν τη
μοριοδοτηση του νοικοκυριου, συμφωνα με τα αναφερομενα στο αρθρο 4, παρ. 2, ως
ακολουθως:
α. Πιστοποιητικο οικογενειακης καταστασης για τα νοικοκυρια των κατηγοριων 1, 2
και  6 του αρθρου 4.  Επιπροσθετα, για τις  μονογονεϊκες οικογενειες  αποδεικτικα οτι
πληρειται το κριτηριο της μονογονεικοτητας, βασει των οριζομενων στο αρθρο 2 της
υπ’ αρ. 53923/23-7-2021 κυα (ΦΕΚ Β’ 3359).
β. Αποφαση πιστοποιησης αναπηριας απο Κεντρο Πιστοποιησης Αναπηριας (ΚΕΠΑ) για
νοικοκυρια της κατηγοριας 3 του αρθρου 4. 
γ. Αντιγραφο της εκτελεστης δικαστικης αποφαση εξωσης η διαταγη αποδοσης μισθιου
για νοικοκυρια της κατηγοριας 4 του αρθρου 4.
δ. Εγγραφη στο μητρωο ανεργων της Δημοσιας Υπηρεσιας Απασχολησης σε ισχυ την
ημερομηνια  υποβολης  αιτησης  για  ενταξη  στο  προγραμμα  για  τα  νοικοκυρια  της
κατηγοριας 7 του αρθρου 4.
ε. Η βεβαιωση φιλοξενιας απο δομη φιλοξενιας γυναικων θυματων βιας για τα ατομα η
οικογενειες της κατηγοριας 8 του αρθρου 4. 
Δεν  απαιτειται  η  προσκομιση  δικαιολογητικων  για  τη  μοριοδοτηση  κριτηριων  που
ελεγχονται  κατα  την  υποβολη  της  αιτησης  για  το  προγραμμα  Ελαχιστο  Εγγυημενο
Εισοδημα και αντλουνται απο το πληροφοριακο συστημα αυτου.
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Η υποβολη της αιτησης επεχει δηλωση συναινεσης διασταυρωσης και επεξεργασιας
των προσωπικων δεδομενων των αιτουντων, οπως προκυπτουν απο το πληροφοριακο
συστημα του προγραμματος  Ελαχιστο Εγγυημενο  Εισοδημα και  τα  συνημμενα στην
αιτηση δικαιολογητικα, αποκλειστικα για τις αναγκες του προγραμματος.

Τα  νοικοκυρια  που  πληρουν  τα  κριτηρια  της  παρ.  1  του  αρ.  4  της  κυα  του
προγραμματος,  κατατασσονται βασει της μοριοδοτησης που συγκεντρωνουν σε λιστα
προτεραιοτητας,  με  αποφαση  του  νομιμου  εκπροσωπου  του  Δημου. Ο  Δημος,  σε
συνεργασια  με  την  ΑΝ.ΚΑ  Α.Ε.,  καλει  τα  νοικοκυρια  κατα  σειρα  προτεραιοτητας,
συμφωνα  με  την  ως  ανω  καταταξη,  να  επιλεξουν  απο  τη  λιστα  των  διαθεσιμων
κατοικιων στο Δημο τους αυτα που ανταποκρινονται στις αναγκες τους αναλογα με τη
συνθεση του νοικοκυριου και την προτιμηση τους ως προς την περιοχη του Δημου που
βρισκεται το ακινητο. Καθε νοικοκυριο επιλεγει εως τρια διαθεσιμα ακινητα, μεταξυ
των οποιων  καλειται  να  διαλεξει  το  καταλληλο  προς  ενοικιαση.  Εαν  το  νοικοκυριο
απορριψει  τα  υποψηφια  ακινητα,  κατατασσεται  αυτοματα  στο  τελος  της  λιστας
προτεραιοτητας.  Τα  ακινητα  που  ενοικιαζονται  αφαιρουνται  απο  την  λιστα  των
διαθεσιμων κατοικιων του Δημου. 

Το  ηλεκτρονικο  μισθωτηριο  συμβολαιο  υπογραφεται  μεταξυ  του  ιδιοκτητη  του
ακινητου  και  του  ωφελουμενου  με  την  εγγυηση  του  Δημου  η  του  νομικου  του
προσωπου σε οτι αφορα την καταβολη του μισθωματος, κι εχει διαρκεια ισχυος τρια
ετη. Κατα τα λοιπα ισχυουν τα προβλεπομενα στον αστικο κωδικα ως προς την ενοχικη
σχεση μεταξυ μισθωτων και εκμισθωτων.    

Η  αίτηση  υποβάλλεται  αυτοπροσώπως  ή  ταχυδρομικώς  στα  γραφεία  της
Αναπτυξιακής Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία Ο.Τ.Α., στη Διεύθυνση
Μεγ.  Αλεξάνδρου  34,  Τ.Κ.  43132,  Καρδίτσα.  Υπεύθυνη  επικοινωνίας  κ.
Μπαταγκιώνη  Βαϊτσα (τηλέφωνο  επικοινωνίας  24410-42363,  26345)
καθημερινά και ώρες 08:00 – 16:00 μ.μ., είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο e-mail:
anka  @  anka  .gr   έως την Δευτέρα 5 Αυγούστου 2024.

Πρότυπο του εντύπου της αίτησης συμμετοχής επισυνάπτεται ως αναπόσπαστο
παράρτημα της παρούσας και βρίσκεται αναρτημένο σε μορφή αρχείου  word
στον ιστότοπο του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και του
οικείου Δήμου. 

Ως  αποδεικτικό  της  εμπρόθεσμης  κατάθεσης  λαμβάνεται  η  ημερομηνία
πρωτοκόλλησης  ή  η  ημερομηνία  σφραγίδας  ταχυδρομείου  ή  αποδεικτικού
ταχυμεταφοράς  αποστολής  της  αίτησης  στο  Γενικό  Πρωτόκολλο  της
Αναπτυξιακής  Καρδίτσας  Αναπτυξιακής  Ανώνυμης  Εταιρίας  Ο.Τ.Α. ή  η
ημερομηνία αποστολής με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (στο email anka@anka.gr).
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Οι ενδιαφερομενοι φερουν την αποκλειστικη ευθυνη για την εμπροθεσμη καταθεση της
Αιτησης και την τηρηση των ορων της παρουσας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΤΣΙΑΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

                                             

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Υπουργειο Κοινωνικης Συνοχης και Οικογενειας, Σολωμου 60, ΤΚ 10432, Αθηνα, 
2. Οργανισμος  Προνοιακων  Επιδοματων  και  Κοινωνικης  Αλληλεγγυης  (ΟΠΕΚΑ),

Διαχειριστικη Αρχη ΟΠΕΚΑ, Κ. Παλαμα 6-8, ΤΚ 11141, Αθηνα,
3. Αναπτυξιακη Καρδιτσα Αναπτυξιακη Ανωνυμη Εταιρια Ο.Τ.Α., Μεγαλου Αλεξανδρου

34, ΤΚ 43132, Καρδιτσα.
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ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα «ΚΑΛΥΨΗ»

αρθρο 7 παρ. 2 της 24777/7-3-2023 ΚΥΑ)

ΠΡΟΣ(1): ΔΗΜΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ & ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.

Ο – Η Ονομα: Επωνυμο:

Όνομα και Επωνυμο Πατερα: 

Όνομα και Επωνυμο Μητερας:

Ημερομηνια γεννησης: 

Τοπος Γεννησης:

ΑΦΜ: ΑΜΚΑ:

Αριθμος Δελτιου Ταυτοτητας: Τηλ:

Τοπος 
Κατοικιας:

Οδος: Αρ.: ΤΚ:

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομειου
(Εmail):

Με την παρούσα καταθέτω αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα «ΚΑΛΥΨΗ» του
Υπουργειου  Εργασιας  και  Κοινωνικων  Υποθεσεων,  οι  οροι  και  προϋποθεσεις  του
οποιου  καθοριζονται  στην  24777/7-3-2023  κοινη  υπουργικη  αποφαση και  δηλωνω
υπευθυνα:

 Ειμαι  δικαιουχος  η  μελος  νοικοκυριου  εγκεκριμενης  αιτησης  για  το  Ελαχιστο
Εγγυημενο Εισοδημα τον μηνα Μαρτιο του 2023. 

 Έχω ενημερωθει και συμφωνω με τους ορους και τις προϋποθεσεις υλοποιησης του
προγραμματος Καλυψη, οπως αυτοι καθοριζονται στην 24777/7-3-2023 κυα.

 Συναινω  στη  διασταυρωση  και  επεξεργασια  των  προσωπικων  δεδομενων  μου,
οπως προκυπτουν απο το  πληροφοριακο συστημα  του  προγραμματος  Ελαχιστο
Εγγυημενο Εισοδημα και τα συνημμενα στην αιτηση δικαιολογητικα, αποκλειστικα
για τις αναγκες του προγραμματος. 

 Τα μελη του νοικοκυριου που θα συμμετεχουν στο προγραμμα Καλυψη ειναι  οι
κατωθι:
(συμπεριλαμβανονται και τα στοιχεια του αιτουντα)

α/
α

ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΑΦΜ ΑΜΚΑ Σχεση 
(με αιτουντα)

1
2
3
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..

 Το νοικοκυριο πληροι τα κατωθι κριτηρια μοριοδοτησης:
(επιλεγεται η τριτη στηλη με √ για τα κριτηρια που πληροι το νοικοκυριο)

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ
1 Πολυτεκνη οικογενεια
2 Τριτεκνη οικογενεια
3 Άτομα με Αναπηρια (67% και ανω)

4
Νοικοκυριο  στα  οποια  εχει  κοινοποιηθει  εκτελεστη  δικαστικη
αποφαση εξωσης απο ενοικιαζομενη κατοικια η  διαταγη αποδοσης
μισθιου

5 Μονογονεϊκη οικογενεια
6 Οικογενεια με ενα η δυο παιδια 
7 Άνεργοι εγγεγραμμενοι στη Δημοσια Υπηρεσια Απασχολησης

8
Άτομο η οικογενεια που φιλοξενειται  σε δομη φιλοξενιας γυναικων
θυματων βιας 

9
Άτομα η οικογενειες που φιλοξενουνται  ως μελη σε νοικοκυρια του
ΕΕΕ

 Επισυναπτω  τα  κατωθι  δικαιολογητικα  που  τεκμηριωνουν  τη  μοριοδοτηση  του
νοικοκυριου, συμφωνα με τα δηλωθεντα στον ανωτερω πινακα:
(επιλεγεται ΝΑΙ /ΟΧΙ στην τριτη στηλη του πινακα)

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΑΙ
1 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 

(προσκομιζεται υποχρεωτικα σε περιπτωση που η συνθεση 
του νοικοκυριου στο προγραμμα ΚΑΛΥΨΗ ειναι διαφορετικη 
απο αυτη που εχει δηλωθει στην αιτηση του Ελαχιστου 
Εγγυημενου Εισοδηματος)

2 Απόφαση  πιστοποίησης  αναπηρίας  από  Κέντρο
Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ)
(Προσκομιζεται  υποχρεωτικα  σε  περιπτωση  που  υπαρχουν
ατομα με αναπηρια στο νοικοκυριο)

3 Αντίγραφο της εκτελεστής δικαστικής απόφαση έξωσης
ή διαταγή απόδοσης μίσθιου
(Προσκομιζεται  υποχρεωτικα  σε  περιπτωση  που  το
νοικοκυριο ειναι υπο εξωση)

4 Εγγραφή στο μητρώο ανέργων της Δημόσιας Υπηρεσίας
Απασχόλησης
(δεν απαιτειται αν εχει διασταυρωθει ηλεκτρονικα κατα την
υποβολη της αιτησης για το Ελαχιστο Εγγυημενο Εισοδημα)

5 Βεβαίωση  φιλοξενίας  από  δομή  φιλοξενίας  γυναικών
θυμάτων βίας (Προσκομιζεται  υποχρεωτικα σε  περιπτωση
που το νοικοκυριο διαμενει σε δομη φιλοξενιας)

Ο/Η αιτων/ουσα
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